

आईटीएस में हुआ एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन

शह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नेक्वगोरोड विश्वविद्यालय, रुस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

शह टाइम्स संवाददाता गाजियाबाद। आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक

शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नेक्वगोरोड विश्वविद्यालय, रुस के सहयोग से आयोजित किया गया था। कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चहरे के सौन्दर्य विक्रमा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चहरे के सौन्दर्य में वृद्धि को मांग करने वाले रोगियों को प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बॅमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेंजर ट्राय बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को



सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ. शीर्ष शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की

हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ. शीर्ष ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चहरे की सुंदरता को न्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी

प्रतिभागियों को समझाया।

इस कार्यक्रम में डॉ. अरुण श्रीनिवासन, डॉ. मेल्विन जॉनसन, डॉ. अनूषा मानेकर, डॉ. ओलिविया पी ट्रान, डॉ. वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ. शीर्ष के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉगि श्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर

लइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मेडिको-सीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमर्सन्स्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ. देवी चरण शेट्टी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नेक्वगोरोड यूनिवर्सिटी, रुस से फेशियल एस्थेटिक्स फॅलोशिप से सम्मानित किया गया। डॉ. शीर्ष एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानार्थक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन



कृष्ण उजाला संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 12 जून से 14 जून, 2024 को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के

सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यपालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी

प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉंग थ्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक

एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेड्डी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया। डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन



-निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थियों ने लिया भाग
-कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अंतर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में दिए टिप्स

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीरियडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 12 जून से 14 जून को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना और चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।



इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी है। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी है। कार्यक्रम के दौरान डॉ शेर्य ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी।



कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉग थ्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया।

तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेटी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फैलोशिप से सम्मानित किया गया। डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिए इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

Dainik Hint

Date: 15.06.2024

आईटीएस में फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स का आयोजन



मुरादनगर (हिन्ट) । आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग की ओर से दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया । जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना रहा । कार्यक्रम में निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल हुये । कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया । प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में बताया गया । मुख्य वक्ता बतौर फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक डॉ शौर्य शर्मा जो कि (सीएफएटी) के अध्यक्ष है । कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया । कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी ने भी विचार रखे । 12 से शुरू हुये इन कार्यक्रम में दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया । तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई । अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा व वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी की ओर से डा सौर्य शर्मा को फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया ।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन

बुलन्द संदेश ब्यूरो

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड पर असागत नगर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम



आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे

के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स,

बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यपालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शेर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का किया आयोजन

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 12 जून से 14 जून, 2024 को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के



सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक

फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शेर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस

कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी।

कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉग थ्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया।

इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू

परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेटी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया। डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे

एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन

कार्यक्रम

इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 12 से 14 जून तक दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के



बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डा. शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी

है। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया।

इस कार्यक्रम में डा. अरुण श्रीनिवासन, डा. मेल्विन जॉनसन, डा. अनूया मानेरकर, डा. ओलिविया पी टान, डा. वीके स्वामी और उनकी टीम ने भी डा. शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका

निभायी।

कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉग श्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनो दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मॉडको-लीगल

पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डा. देवी चरण शेठ्टी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया।

डा. शौर्य एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन

निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थियों ने लिया भाग

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रॉ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीरियडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 12 जून से 14 जून को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना और चेहरे के



सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को केमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेज द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स

चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी है। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी है। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन,

डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूवा मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉंग श्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे

दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेठ्टी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फैलोशिप से सम्मानित किया गया। डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिए इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 15.06.2024

आईटीएस में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन

गज केसरी युग

मुरादनगर(मनीष गोयल)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से तीन दिवसीय दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक आदि 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया।

गैस्ट स्पीकर फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक डॉ शौर्य शर्मा ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के



स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉर्ग थ्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका

के बारे में बताया गया। दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया तथा मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। वहीं तीसरे दिन



मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित

चड्ढा एवं डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी ने सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग और नोवगोरोड विश्वविद्यालय रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉग थ्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल देवी चरण शेटी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग, दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Manasvi Vani

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स मॉड्यूल का आयोजन



नवस्वी वाणी संवाददाता

मुग़ादनगर । दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 12 जून से 14 जून, 2024 को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे। डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ



ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉंग थ्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया

गया। तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फेलोशिप से सम्मानित किया गया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Aap Abhi Tak

Date: 15.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन

कार्यक्रम का उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य के प्रति जागरूकता को बढ़ाना

संवाददाता (आप अभी तक)

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगैरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था।

इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य



प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग



(सीएफएटी) के अध्यक्ष भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के

लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्चिन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉग श्रेड्स की

भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी

सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वालों के लिए समग्र उपचार

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 12 जून से 14 जून, 2024 को दूसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के छठे माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) और नोवगोरोड विश्वविद्यालय, रूस के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के



सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को कैमिकल पील्स, बोटॉक्स, लेजर द्वारा बालों को कम करना, डर्मल फिलर्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ शौर्य शर्मा थे जो एक फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ

अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी है। जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यपालायें की है। वह एक ट्रेनर के साथ-साथ सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी) के अध्यक्ष भी है। कार्यक्रम के दौरान डॉ शौर्य ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुन्दरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस कार्यक्रम में डॉ अरुण श्रीनिवासन, डॉ मेल्विन जॉनसन, डॉ अनूया मानेरकर, डॉ ओलिविया पी ट्रान, डॉ वी के स्वामी और उनकी टीम ने भी डॉ शौर्य के सहयोगी के रूप में अपनी-अपनी भूमिका निभायी। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को कॉग श्रेड्स की भूमिका और त्वचा कायाकल्प में इसके उन्नत अनुप्रयोगों की प्रक्रिया की भूमिका के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को फेशियल एस्थेटिक्स की सम्पूर्ण जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे

दिन फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के क्षेत्र में उपयोग किये जाने वाले विभिन्न प्रकार के फिलर्स के बारे में समझाया गया। इसके साथ दोनों दिन मरीजों पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन और हैंड्स ऑन किया गया। तीसरे दिन मेडिको-लीगल पहलुओं पर सत्र आयोजित किये गये, जिसके बाद प्रतिभागियों के लिए एक एमसीक्यू परीक्षा भी हुई। अंत में सभी प्रतिभागियों को आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेटी द्वारा सेंटर फॉर फेशियल एस्थेटिक्स ट्रेनिंग (सीएफएटी), नई दिल्ली और नोवगोरोड यूनिवर्सिटी, रूस से फेशियल एस्थेटिक्स फैलोशिप से सम्मानित किया गया। डॉ शौर्य एवं उनकी टीम ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal